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智浪教育—普惠英才文库

2021届江苏省连云港市赣榆区海头高级中学高二下学期期末数学复习试题三

                   命题：                                                                 
一、单项选择题（本大题共8个小题，每小题5分，共40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1. 已知复数
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满足
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D. 
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2．如图，湖面上有4个相邻的小岛
[image: image9.wmf]A

，
[image: image10.wmf]B

，
[image: image11.wmf]C

，
[image: image12.wmf]D

，现要建3座桥梁，将这4个小岛连接起来，共有（    ）种不同的方案.

A．20
B．4
C．8
D．16
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3．蟋蟀鸣叫可以说是大自然优美、和谐的音乐，殊不知蟋蟀鸣叫的频率x（每分钟鸣叫的次数）与气温y（单位：℃）存在着较强的线性相关关系．某地观测人员根据下表的观测数据，建立了y关于x的线性回归方程
[image: image14.wmf]ˆ

0.25

yxk

=+


	x（次数/分钟）
	20
	30
	40
	50
	60

	y（℃）
	25
	27.5
	29
	32.5
	36


则当蟋蟀每分钟鸣叫60次时，该地当时的气温预报值为（    ）

A．33℃
B．34℃
C．35℃
D．35.5℃

4．已知两条不同的直线
[image: image15.wmf]l

，
[image: image16.wmf]m

和不重合的两个平面
[image: image17.wmf]a

，
[image: image18.wmf]b

，且
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，则下列说法正确的是（    ）

A．若
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，则
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B．若
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，则
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C．若
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D．若
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5.已知点A(1,1),B(7,5),将向量
[image: image28.wmf]AB
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绕点A逆时针旋转
[image: image29.wmf]2
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得到
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uuur

,则点C对应的复数为（    ）
A. 
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6.有[image: image35.wmf]3

台车床加工同一型号的零件，第1台加工的次品率为[image: image36.wmf]6%

，第[image: image37.wmf]2

，[image: image38.wmf]3

台加工的次品率为[image: image39.wmf]5%

，加工出来的零件混放在一起．已知1，2，3台车床加工的零件数分别占总数的[image: image40.wmf]25%

，[image: image41.wmf]30%

，[image: image42.wmf]45%

，则任取一个零件，它是次品的概率为（    ）.

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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7.设
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，那么
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的值为（    ）

A. 
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D. 
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8. 已知正四棱台的上底面边长为
[image: image53.wmf]2

，下底面边长为
[image: image54.wmf]22

，侧棱长为2，则下列说法错误的是（    ）

A．棱台的侧棱与底面所成角的余弦值为
[image: image55.wmf]1
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B．棱台的侧面与底面所成锐二面角的余弦值为
[image: image56.wmf]7
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C．棱台的侧面积为
[image: image57.wmf]67


D．棱台的体积为
[image: image58.wmf]143


二、多项选择题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分,在每小题给出的四个选项中，有多项是符合题目要求的，全部选对得5分，部分选对得2分，选错得0分）

9．现有以下四个命题：①线性相关系数r越大，两个变量的线性相关性越强；反之，线性相关性越弱.②
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，且
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.④以模型
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去拟合一组数据时，为了求出回归方程，设
[image: image65.wmf]ln
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，将其变换后得到线性方程
[image: image66.wmf]0.34
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，则c，k的值分别是e4和0.3.从这四个命题中任意选两个，至少有一个假命题的是（    ）

A．①②
B．①③
C．②④
D．③④
10.下列说法正确的是（    ）

A．空间有10个点，其中任何4点不共面，以每4个点为顶点作1个四面体，则一共可以作210个不同的四面体.

B．甲、乙、丙3个人值周，从周一到周六，每人值2天，但甲不值周一，乙不值周六，则可以排出42种不同的值周表.

C．从0，1，2，…，9这10个数字中选出5个不同的数字组成五位数，其中大于13000的共有26544个.

D．4个不同的小球放入编号为1，2，3，4的4个盒子中，恰有1个空盒的放法共有144种.

11. 下列说法正确的是（    ）

A．从一批含有10件合格品、3件不合格品的产品中随机地逐个抽取，抽出后的产品不放回，则直到第二次才取到合格品的概率为
[image: image67.wmf]5
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B．某种动物活到20岁的概率是
[image: image68.wmf]0.8

，活到25岁的概率是
[image: image69.wmf]0.4

，则现龄20岁的这种动物活到25岁的概率为
[image: image70.wmf]0.4


C．甲、乙、丙3人独立地破译某个密码，每人译出密码的概率均为
[image: image71.wmf]0.25

，则密码被译出的概率是
[image: image72.wmf]37
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D．如果某种报警器的可靠性为80％，那么安装2只这样的报警器能将可靠性提高到96％.

12．如图，线段
[image: image73.wmf]AB

为圆
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的直径，点
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在圆
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，矩形
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所在平面和圆
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所在平面垂直，且
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，则下述正确的是（    ）
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A．
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平面
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                         B．
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C．点
[image: image88.wmf]A

到平面
[image: image89.wmf]CDFE

的距离为
[image: image90.wmf]21
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           D．三棱锥
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外接球的体积为
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三、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分，把正确答案填在题中横线上）

13．在二项式
[image: image93.wmf]10
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的展开式中，有理项的个数为__________.

14.化简：
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15．一只青蛙从数轴的原点出发，当投下的硬币正面向上时，它沿数轴的正方向跳动两个单位；当投下的硬币反面向上时，它沿数轴的负方向跳动一个单位，若青蛙跳动
[image: image95.wmf]4

次停止，设停止时青蛙在数轴上对应的坐标为随机变量
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，则
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16．组合恒等式
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，可以利用“算两次”的方法来证明：分别求
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的系数．前者
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，则两个展开式中
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．请用“算两次”的方法化简下列式子：
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四、解答题（本大题共6小题，共计70分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.）

17.（本小题满分10分）
设复数z1＝2＋ai(其中a∈R)，z2＝3－4i.

（1）若z1＋z2是实数，求z1·z2的值；  （2）若
[image: image113.wmf]1
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是纯虚数，求|z1|.

18. （本小题满分12分）
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的二项展开式中.

（1）若第5项的二项式系数与第3项的二项式系数的比是
[image: image115.wmf]14:3

，求展开式中的常数项；

（2）若所有奇数项的二项式系数的和为
[image: image116.wmf]A

，所有项的系数和为
[image: image117.wmf]B

，且
[image: image118.wmf]243
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，求展开式中二项式系数最大的项.

19．（本小题满分12分）
为弘扬劳动精神，树立学生“劳动最美，劳动最光荣”的观念，某校持续开展“家庭劳动大比拼”活动.某班统计了本班同学1~7月份的人均月劳动时间(单位：小时)，并建立了人均月劳动时间y关于月份x的线性回归方程
[image: image119.wmf]ˆ
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，y与x的原始数据如表所示：

	月份x
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	人均月劳动时间y
	8
	9
	m
	12
	n
	19
	22


由于某些原因导致部分数据丢失，但已知
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（1）求m，n的值；

（2）求该班6月份人均月劳动时间数据的残差值(残差即样本数据与预测值之差).

参考公式：在线性回归方程
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20．（本小题满分12分）
已知三棱台
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为线段
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的中点.

（1）证明：
[image: image130.wmf]1
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；

（2）求直线
[image: image131.wmf]CE

与平面
[image: image132.wmf]11
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所成角的正弦值；

（3）试判断在线段
[image: image133.wmf]BC

上是否存在一点
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（点
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不与
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重合），使二面角
[image: image138.wmf]11

FACE

--

为30°？若存在，求出
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的值；若不存在，说明理由.
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21.（本小题满分12分）
甲、乙、丙三位同学进行羽毛球比赛，约定赛制如下：累计负两场者被淘汰；比赛前抽签决定首先比赛的两人，另一人轮空；每场比赛的胜者与轮空者进行下一场比赛，负者下一场轮空，直至有一人被淘汰；当一人被淘汰后，剩余的两人继续比赛，直至其中一人被淘汰，另一人最终获胜，比赛结束．

经抽签，甲、乙首先比赛，丙轮空．设每场比赛双方获胜的概率都为
[image: image141.wmf]1
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．

（1）求甲连胜四场的概率；

（2）求需要进行第五场比赛的概率；

（3）求丙最终获胜的概率．

22.（本小题满分12分）
2020年初，新型冠状病毒肆虐，全民开启防疫防控．冠状肺炎的感染主要是人与人之间进行传播，可以通过飞沫以及粪便进行传染，冠状肺炎感染人群年龄大多数是40岁以上的人群．该病毒进入人体后有潜伏期，潜伏期是指病原体侵入人体至最早出现临床症状的这段时间．潜伏期越长，感染到他人的可能性越高，现对200个病例的潜伏期(单位：天)进行调查，统计发现潜伏期中位数为5，平均数为7.1，方差为5.06.如果认为超过8天的潜伏期属于“长潜伏期”，按照年龄统计样本，得到下面的列联表：

	
	长潜伏期
	非长潜伏期
	总计

	40岁以上
	30
	110
	140

	40岁及40岁以下
	20
	40
	60

	总计
	50
	150
	200


(1)是否有95%的把握认为“长潜伏期”与年龄有关？

(2)假设潜伏期Z服从正态分布N(μ，σ2)，其中μ近似为样本平均数eq \x\to(x)，σ2近似为样本方差s2.现在很多省份对入境旅客一律要求隔离14天，请用概率的知识解释其合理性；

(3)以题目中的样本频率估计概率，设1 000个病例中恰有k(k∈N*)个属于“长潜伏期”的概率是g(k)，当k为何值时，g(k)取得最大值？

附：χ2＝eq \f(n(ad－bc(2,(a＋b((c＋d((a＋c((b＋d().

	P(χ2≥x0)
	0.1
	0.05
	0.01

	x0
	2.706
	3.841
	6.635


若随机变量Z服从正态分布N(μ，σ2)，则P(μ－σ≤Z≤μ＋σ)≈0.683，P(μ－2σ≤Z≤μ＋2σ)≈0.954，
P(μ－3σ≤Z≤μ＋3σ)≈0.997，eq \r(5.06)≈2.25.
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